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UN DECENIU DE ACTIVITATE SPORTIVĂ 

La an aniversar se impune o evidenţiere a 
celor mai buni. 

Anul 2008 marchează un deceniu de 
existenţă a şcolii noastre. Cum şi când au trecut, 
numai elevii şi profesoriii care au păşit pe holurile, 
sălile şi curtea şcolii pot spune.   

În calitatea de profesor de educaţie fizică cu 
cea mai mare vechime în această şcoală în cadrul 
catedrei de educaţie fizică îmi revine plăcerea de a 
face o sinteză a activităţii sportive a şcolii noastre, 
precum şi a momentelor importante care au 
contribuit la remarcarea unităţii noastre pe plan 
judeţean şi naţional. 

Îmi place să cred că elevii care au păşit pe 
porţile şcolii, au venit cu gânduri mari, privind  
atingerea performanţelor atât la învăţătură cât şi în 
activităţile întreprinse de şcoală pentru o formare 
profesionistă, completă şi sănătoasă prin 
practicarea sportului.  

Cu aceste speranţe am început alcătuiesc 
echipele şcolii, selectând pe cei cu calităţi sportive 
în competiţiile organizate la nivelui judeţean şi 

naţional de către M.E.C.I., I.S.J. Prahova şi Direcţia Judeţeană a Sportului Prahova şi 
Federaţia Sportul pentru Toţi.  

Şi cred că nu m-am înşelat atâta timp cât la an aniversar, pot vorbi de absolvenţii 
şi actualii reprezentanţi ai echipelor şcolii cu mândrie.  

Primii ani (1998-2001) au fost anii de debut ai activităţii sportive.  Rezultatele au 
fost puţine pentru că şi numărul claselor era mic, însă pe măsura trecerii anilor, 
participarea elevilor a fost mai numeroasă pentru că şi 
numărul lor a crescut. 

La început am coordonat singură activitatea 
sportivă, însă din 2002 mi s-a alăturat d-na profesoară Niţu 
Ioana. Toţi ceilalţi colegi de specialitate, au fost alături de 
activitatea noastră, dar au fost trecători, datorită perioadei 
scurte pe care au desfăşurat-o în şcoală.Printre aceştia aş 
aminti pe d-na profesoară Anemarie Avram, fostă 
jucătoare de handball şi care s-a implicat în activităţile 
şcolii noastre.  
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Baza sportivă s-a îmbunătăţit în fiecare an prin implicarea noastă, ca dascăli cât şi 
prin bunăvoinţa conducerii şcolii, care a sprijinit întotdeauna activitatea sportivă, astfel 
că: s-a asfaltat terenul de sport, s-a reamenajat sala de sport transformând-o întro mică 
sală de gimnastică, întradevăr pentru elevii de liceu, dar funcţională prin aparatele, 
instalaţiile şi materialele sportive achiziţionate. 

În 2001 am înfiinţat asociaţia sportivă a şcolii noastre, respectiv A.S.GAS în 
vederea participării în competiţiile iniţiate de Direcţia Judeţeană de Sport Prahova, 
respectiv Campionatul asociaţiilor sportive –liceu şi Olimpiada Naţională a Sportului 
Şcolar organizată de MECI şi ISJ Prahova. 

Odată cu înfiinţarea asociaţiei sportive, am alcătuit echipele de handbal fete şi 
băieţi, baschet băieţi, atletism, fotbal băieţi şi fete, cu care am participat la competiţiile 
sportive. 

Colaborarea cu clubul de handbal „UZTEL”, a început în 2002, când un grup 
inimos de foşti sportivi de performanţă şi iubitori ai sportului, a organizat Cupa 
„UZTEL”, în vederea selecţionării de tinere talente pentru echipa de handbal masculin a 
clubului. Antrenorul echipei de juniori a clubului, profesorul Constantin Muscalu, a fost 
unul din acei inimoşi sportivi care a  pregătit şi a promovat în echipa clubului elevi ai 
şcolii noastre. Această colaborare s-a concretizat prin selecţionarea unor elevi ai noştrii 
care au activat pe perioada liceului în echipa de juniori, cum ar fi: Ţuică Antoniu 
(promoţia 2005- student anul III A.N.E.F.S.Bucureşti), Ion Adrian (promoţia 2007- 
student Bucureşti), Slăniceanu Nicolae (promoţia 2008 – student şi jucător)  şi actuali 
jucători Alexandru Mădălin (XIIC), Casapu Daniel (XA), Nicolae Alexandru (XE). 

Alţi jucători care au contribuit la rezultatele echipei şcolii s-au realizat 
profesional, paralel cu activitatea sportivă de performanţă pe care o desfăşoară în 
continuare, şi aici este vorba de Zamfir Florin (promoţia 2005- student Bucureşti şi 
jucător), Florescu Andrei (promoţia 2008 – student anul I, A.N.E.F.S.Bucureşti). Echipa 
de handbal fete a pornit la drum cu elevele din prima promoţie şi care practicaseră de 
plăcere acest sport, unele în cadrul echipelor şcolare din gimnaziu, altele la cluburile 
şcolare. Aş aminti din promoţia 2002: Gerea Ana Maria, Marin Ioana, Sotir Mihaela, 
Mihail Claudia, Liţă Magdalena şi  Popa Alina (promoţia 2004), care au adus prima 
diplomă, locul  III la Olimpiada Naţională a Sportului Şcolar – 2002, apoi cu  jucătoarele 
Drăgoi Maria, Dumitru Ioana, Dinescu Ana (promoţia 2008), Alexandrescu Ioana 
(promoţia 2007), la Campionatul liceelor, locul III judeţ – 2004. 

Din 2005, s-au alăturat echipei, sportivele de performanţă: Fîciu Cătălina 
(actualmente în clasa a XII-aF) jucătoare de bază şi de suflet pentru activitatea sportivă, 
iar Piscociu Andreea (clasa a XII-aD), care a activat din păcate doar o perioadă de 2 ani 
în echipa şcolii. 

Printre sufletistele echipei s-au aflat alte sportive de performanţă care au activat 
în paralel şi în echipa de club a municipiului Ploieşti: Bidaşcu Oana şi Preda Alexandra.. 
Echipa de fotbal băieţi are la activ următoarele rezultate: locul IV – 2004, locul VI judeţ - 
2007 . Jucători care s-au evidenţiat pe parcursul anilor Stoica Ionuţ şi Sabău Bogdan 
(promoţia 2006), Petcu Vlad şi Crîngaşu Valentin (promoţia 2007), Angelescu Răzvan 
(promoţia 2008) 
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Echipa de fotbal fete a fost constituită în 2002, la iniţiativa mea şi din dorinţa 
unor eleve cărora le plăcea jocul de fotbal şi care doreau să participe şi ele în competiţii 
la nivelul liceelor. Aşa am avut surpriza de a descoperi căteva reale talente, cum ar fi 
Dinescu Ana Maria, cunoscută în anturaj ca Hagi(promoţia 2008), Drăgoi Maria 
(promoţia 2008) – o portăriţă de excepţie care nu a avut şansa de a continua cu sportul 
ei preferat – handbalul în competiţiile de juniori, Florea Diana (clasa a XI-a A) 
actualmente componentă de bază a echipei de fotbal feminin Galaxy şi Crăciun 
Mădălina (clasa a X-aF)cu reale calităţi fizice şi înclinaţie către acest sport. Eleve 
sportive care s-au remarcat: Drăgoi Maria şi cea mai bună portăriţă (promoţia 2008), 
Burlan Iulia ( promoţia 2007- studentă şi arbitră de fotbal), Ioniţă Lucia, Năstase 
Mihaela şi Nan Iulia ( promoţia 2006), Coşug Adelina şi Cristea Cristina (XIIA), Costea 
Alina (XIIC). 

Echipa de cros fete  locul III judeţ DJTS 2007 şi Crîngaşu Valentin cu rezultate 
foarte bune individuale loc 5  pe judeţ. În prezent, desfăşurăm şi acţiuni de voluntariat 
cu Şcoala Specială nr.2 Ploieşti unde elevii clasei a XI-a D sprijină copiii cu dizabilităţi 
mentale care participă la competiţiile sportive organizate sub egida Fundaţiei Special 
Olympics. 

În toamna acestui an am participat cu elevii clasei a IX-a A la Turneul de fotbal 
Unificat(T.F.U.) ca parteneri în echipa de fotbal, ocupând locul I- Buzău (2008). 

Dorim să dezvoltăm activitatea sportivă pe mai departe, implicând şi mai mulţi 
elevi în toate formele de activităţi  sportive din cadrul A.S.GAS, cum ar fi: cursuri de 
arbitraj la diferite ramuri sportive şi modul de organizare a activităţilor de recreere şi 
divertisment, organizarea unor competiţii sportive între licee cu invitarea unor  echipe 
şcolare din ţară.   

Prof. Mihaela Vintilescu 
 
 

INTERVIURILE  ABSOLVENŢILOR 

   CRÎNGAŞU VALENTIN – absolvent, component al echipei 
de fotbal şi cros a şcolii, în perioada 2004-2008 
În anul şcolar 2003-2004 am intrat pe porţile acestui liceului, cu 
gândul de a-mi forma deprinderile necesare pentru o viitoare 
cariera de economist sau de a mă forma pentru o viitoare 
meserie. 
Sportul îl practic de când eram mic copil, înainte de a începe 
şcoala primară. 
Selecţionarea în echipa şcolii şi paticiparea în competiţiile 
sportive, a reprezentat pentru mine un prilej de afirmare pe plan sportiv, dar şi în viaţă. 
Practicând cât mai multe sporturi pe timpul celor 4 ani de liceu, jocuri ce implicau 
lucrul în echipa (fotbal, handbal, volei) dar şi unele ce ţineau doar de aptitudinile mele  
(cros, tenis de mas[, atletism) am ajuns la performanţa de a mă descurca în viaţa de zi cu 
zi în relaţiile cu cei din jur, dar mai presus de toate, sportul m-a dezvoltat fizic.  
Nu uitaţi niciodata, Sportul înseamna sănătatea! 
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Locul 5 la faza judeţeană la fotbal, acelaşi loc 5 obţinut la cros, câştigarea campionatului 
şcolii din postura de căpitan al echipei, dar şi multe alte performanţe mai putin 
notabile. 
In prezent  sunt student lucrez şi mai presus de toate  joc fotbal, care este viaţa mea. 
Actualilor şi viitorilor elevi ai şcolii le recomand să practice sport cât mai mult, 
indiferent ce fel de sport ar practica, să o facă din inima pentru că sportul este sănătate. 
SLĂNICEANU NICOLAE  ABSOLVENT 2008, component al 
echipei de handbal 2004-2008. 
În anul 2004, când am intrat în acest liceu gândul era de a 
învîţa lucruri noi şi a cunoaşte persoane noi. 
Din clasa a III-a am început să practic sportul- fotbal, dar mai 
intens şi la nivel mai mare când am intrat în clasa a IX-a. 
Selecţionarea în echipa de handbal a şcolii a reprezentat ceva 
frumos, ceva cu care mă mândream. De fiecare dată când 
încercam să ajut şcoala prin evoluţia mea, era o chestie de 
suflet pe care acum  îi duc lipsa. 
Selecţionarea în echipa şcolii a reprezentat şi păşirea în tainele 
handbalului, atunci când am fost observat de antrenorul 
echipei de juniori, profesorul Constantin Muscalu de la Uztel şi 
care mi-a îndrumat paşii spre performanţă. 
Patru ani am jucat în echipa de juniori a clubului „Uztel”, am 
participat la două turnee semifinale pe ţară şi alte multe turnee cu echipa şcolii la nivel 
judeţean. Rezultatele cele mai bune fiind în ultimul an de liceu, 2008, locul III pe judeţ la 
Olimpiada Naţională a Sportului Şcolar şi locul IV pe judeţ la Campionatul liceelor. Pot 
spune că am fost ghinionist, datorită accidentărilor, dar mi-a plăcut şi îmi place sportul, 
„mănânc sport pe pâine”. 
Practicarea sportului m-a ajutat foarte mult. Din punctul meu de vedere sportul te ajută 
să gândeşti şi în acelaşi timp te şi educă şi disciplinează.. „asta îţi va folosi mai târziu pe 
lângă faptul că datorită lui capeţi un aspect fizic plăcut”. 
În prezent sunt student, practic sportul în continuare, în timpul liber şi sunt viitor 
angajat. 
Recomandarea mea către toţi elevii este: să practice sportul pentru că îi ajută la 
menţinerea sănătăţii şi mai târziu în viaţă. 
FLORESCU ANDREI, ABSOLVENT  2008, STUDENT ANEFS 
BUCURESTI 
1. Când ai devenit elev GSAS şi cu ce gânduri ai intrat pe poarta 
acestei şcoli? 
Am devenit elev al acestei şcoli în anul 2004, nu ştiam mare lucru 
despre acesta decât că este un liceu foarte bun unde seriozitatea este 
pe primul loc. 
2. De când ai început să practici sportul? 
 Sportul îl practic de la 7 ani. Tatal meu a fost cel care m-a îndrumat 
spre acest lucru.  
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3. Ce a reprezentat pentru tine selecţionarea în echipa şcolii şi participarea în  
competiţii? 
Selecţionarea în echipa şcolii pentru mine a contat foarte mult. Foarte bun la carte nu 
eram, în schimb la handball eram mai îndemanatic. 
4. Te-a ajutat sportul în formarea ta şi cum? 
 Sportul pentru mine înseamnă disciplină. Datorită lui am învăţat să mă adaptez multor 
situaţii imprevizibile şi să reuşesc să iau deciziile potrivite într-un timp scurt pe scurt 
mi-a dezvoltat capacitatea de gândire. 
5. Cu ce rezultate te poţi mândri? 
 La nivel de performanţă marile mele mândrii, ca să le spun aşa, ar fi convocarea la o 
echipa de liga a 3`a şi calificarea în turneul final al Cupei Gheorghe Popescu, iar la nivel 
şcolar clasarea pe locul 4 în campionatul judetean de handbal. 
6. Ce le-ai recomanda actualilor elevi ai şcolii noastre? 
Le spun ceea ce am spus mereu "jumătate de ora de sport pe zi, te fereşte de doctorii". 
Dacă vreodata aveţi nevoie de un sfat atât pe plan sportiv cât şi pe plan şcolar vă 
sfătuiesc să apelaţi la doamna profesoara Mihaela Vintilescu cu cea mai mare încredere. 
Vreau să îi mulţumesc doamnei profesoare pentru tot sprijinul şi încrederea care mi-a 
acordat-o.  

Am intrebat şi câţiva sportivi de performanţă ce reprezinta sportul pentru ei.  
Iata ce mi-au răspuns: 

 Fălceanu Ruxandra (jucătoare volley la M.A.V.I Bucureşti) 
studentă anul I ANEFS Bucureşti : 
Sportul pentru mine a însemnat pricipalul mod de a mă descoperi 
pe mine însumi. M-a ajutat să devin o luptatoare, să îmi asum 
responsabilităţi,mi-a dezvoltat abilităţile de comunicare şi pot 
spune că sportul a fost pentru mine principalul mod de a mă 
maturiza.  
 Enache Remus (jucător fotbal la C.S Otopeni )student anul I 
ANEFS Bucureşti: 
Sportul a însemnat şi înseamna pentru mine în continuare un mod 

de viaţă. Acesta face parte din visurile şi performanţele 
mele de jucator de fotbal. 
Severfi Laura(karateka la Conpet-Petrolu Ploiesti) 
studenta anul III ANEFS Bucuresti: 
In primul rând sportul pentru mine înseamna un mod de 
viaţă. M-a ajutat să mă maturizez, să lupt pentru ceea ce îmi 
doresc. Sportul pe care îl practic m-a ajutat să cunosc diferiţi 
oameni de diferite vârste şi nationalităţi, pe scurt, a avut un 
impact pozitiv în viaţa mea. 
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GÂNDURI ale actualilor absolvenţi .... 

FÎCIU CĂTĂLINA, COMPONENTĂ A ECHIPEI DE HANDBAL A ŞCOLII,  CLASA 
A XII-A F  

Mi-am dorit mult să intru în acest liceu, dar am fost oarecum 
dezamăgită de faptul că nu are  o sală de sport. 
Sportul cred că l-am început în clasa a VI-a, deoarece am fost pasionată 
şi încă sunt de acest sport- handbalul. 
Participarea în competiţii mi se părea deja obişnuinţă, deoarece 
practicând acest sport şi la clubul la care activez, CSM Ploieşti iau parte 
la multe competiţii. Selecţionarea cred, mi se părea firească, deoarece la 
echipa şcolii participă cei mai buni din liceul nostru. 
M-a ajutat chiar foarte mult, în primul rând sănătatea este foarte bună, corpul s-a 
dezvoltat într-un anume fel şi chiar îţi poţi  construi un viitor cu ajutorul sportului. 
La echipa de club, mă mândresc cu medalia de argint, adică vicecampioană juniori I. 
Tuturor tinerilor, le-aş recomanda să facă sport, nu contează care, numai să facă, 
deoarece este foarte bun, cel puţin în privinţa sănătăţii te poate scoate dintr-o stare de 
plictiseală, te poate relaxa sau revigora.  
Sportul te ajută în acelaşi timp, să ai o anumită siluetă şi cel mai important să fii sănătos. 
Echipa mea, respectiv, CSM PLOIEŞTI, a fost cred, un pas important în cariera mea. Cu 
toate că nu am avut sală de sport, doamna profesoară Vintilescu ne-a ajutat să nu 
simţim lipsa acesteia; competiţiile sportive fiind prezente de-a lungul anilor şcolari, 
campionate între clase la fotbal, handbal, precum şi înscrierea la competiţiile între licee. 
 Ultima performanţă a echipei mele, CSM Ploieşti, este calificarea în semifinală la 
Mediaş pe ţară, undeva unde nu mulţi credeau că putem ajunge, dar cu multă muncă şi 
ambiţie am ajuns acolo. Cel mai greu a fost pentru mine, să mă descurc şi cu handbalul 
şi cu şcoala, deoarece eram clasa a XII-a F, dar cu multa ambiţie, voinţă şi susţinere din 
partea celor din jur am reuşit. Şi aş putea spune că, dacă vrei cu adevarat să faci sport, 
poţi în acelaşi timp să şi înveţi. Pot să spun în privinţa asta, că am fost foarte norocoasă, 
că am avut parte de 3 antrenori extraordinari şi înţelegători  şi în mod sigur şi doamna 
profesoară Vintilescu, care m-a ajutat să ajung acolo unde sunt. În prezent, am terminat 
junioratul la handbal şi o să încep un an greu la o echipă de senioare. Întotdeauna am să 
ţin minte persoanele care mi-au fost alături şi una dintre aceste persoane speciale este 
chiar doamna profesoară Vintilescu, pe care o admir pentru munca pe care o face 
pentru toţi elevii. 
 
PISCOCIU ANDREEA,  CLASA A XII-A D   
 
Şcoala sub semnul „a fi” trebuie să reprezinte deschiderea spre lumi şi 
implicit spre minunile existenţei noastre.Din această perspectivă, şcoala 
este o „catedrală” în care se învaţă omenia, intelignţa, binele şi 
frumosul ce reprezintă dezideratele şcolii în care învăţăm. 
Îmi amintesc şi acum prima zi de şcoală. Nu uit când am păşit sfioasă 

 

 

Figure 1 
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pe porţile liceului şi primul meu pas spre rebelul adolescent. Nu uit privirile de la 
început ale tuturor profesorilor. Aveam emoţii, dar nu vroiam să le arăt. Dezorientarea 
era mare, de asemenea curiozitatea de ceea ce va urma despre relaţiile pe care urma să 
le am cu noii colegi şi domni profesori. M-am acomodat foarte repede şi încetul cu 
încetul, am legat noi prietenii. Mi-am dorit foarte mult să să intru în echipa şcolii, să joc 
handbal. Am început să practic acest sport din 2002, când eram în clasa a VI-a, în şcoala 
generală. Încă de la început m-a atras acest sport. Domnul profesor m-a îndrumat către 
echipa din oraş (Plopeni). Am avut ajutor şi din partea părinţilor, care m-au sprijinit şi 
m-au înţeles pentru că îşi doreau la fel de mult ca şi mine să fac sport, însă nu voiau să 
neglijez şcoala. Cu trecerea timpului, rezultatele pe plan şcolar cât şi pe plan sportiv, au 
fost foarte bune, iar bucuria părinţilor creştea. Prin foarte multă muncă şi străduinţă, am 
ajuns o jucătoare bună, am jucat la Activ Ploieşti, am participat la numeroase competiţii, 
dar acest vis frumos nu a durat decât până în clasa a VIII-a, când forţată de împrejurări 
a trebuit să renunţ. Se apropia un examen greu, iar timpul mă presa. 
La liceu, m-am integrat în noul colectiv şi am reuşit să fiu selecţionată în echipa şcolii. 
Selecţionarea şi participarea la numeroase competiţii a însemnat foarte mult pentru 
mine. Şcoala nu a reprezentat un scop, ci un mijloc prin care am reuşit să mă fac 
remarcată ca şi jucătoare, un mijloc de a-mi menţine condiţia fizică, de a progresa pe 
plan sportiv.. 
Sportul m-a ajutat foarte mult, activitatea fizică organizată în echipă, a fost un prilej 
ideal de a-mi însuşi valori de solidaritate, spiritul de echipă având un rol socializator, 
astfel că nu sunt o persoană introvertită. Sportul m-a ajutat să comunic şi să socializez 
cu alte persoane, am acordat o importanţă deosebită respectului între jucătoare. Sportul 
nu ajută numai la nivel fizic ci şi psihic, aducând sănătate şi echilibru în cele două 
planuri. 
Sportul este sănătate curată, mişcarea fizică sprijină circulaţia sanguină, ajută activitatea 
inimii, împiedică formarea cheagurilor de sânge, oasele devin mai puternice iar muşchii 
se conturează foarte bine. – întrun cuvânt: un corp armonios dezvoltat este un semn de 
sănătate şi .... 
În prezent mă pot mândri cu locul III pe ţară - 2004, cu echipa de handbal a şcolii 
generale unde am învăţat, iar la liceu cu locul III - judeţ la Olimpiada Sportului Şcolar 
2006, locul II Cupa „8 Martie”- 2007. 
Pentru colegii mei aş recomanda să facă mai mult sport. Un stil de viaţă sănătos, nu 
trebuie neapărat să includă mişcare organizată, ci prin practicarea diferitelor sporturi 
(înotul, plimbările cu bicicleta sau diferite activităţi în cadrul şcolii. 
Sportul ne ajută să ne însuşim unele trăsături de caracter: corectitudinea, seriozitatea, 
disciplina şi punctualitate,  respectul de sine dar şi condiţia fizică  
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ALEXANDRU MĂDĂLIN,  CLASA A XII-A C - COMPONENT 

AL ECHIPEI DE HANDBAL A ŞCOLII : 

Am intrat pe porţile acestui liceu acum  4 ani, adică în 2004, optând 

pentru profilul turism. Fiind la o vârstă fragedă, nu mă gândeam încă la 

viitorul meu. Totul era pentru mine “nesemnificativ”...Eram pasionat de 

sport de mic, astfel că orele de educaţie fizică erau preferatele mele. Îmi plăcea foarte mult 

fotbalul,  jucând o periodă  de aproximativ 2 ani la Petrolul Ploieşti. M-am înscris în echipa de 

fotbal a şcolii, având-o profesoară pe doamna Vintilescu Mihaela. La unul din antrenamente, 

doamna profesoară m-a întrebat dacă nu aş vrea să  vin la  echipa de handbal a şcolii. Nu eram 

pasionat de acest sport, deoarece până atunci nu îl practicasem. La prima rugăminte refuzasem 

propunerea dânsei, însă după ceva timp am acceptat. Am participat la competiţii şi pe parcurs a 

început să-mi placă. La una din competiţii, ”Cupa Uztel”,  am avut norocul să fiu văzut de 

domnul profesor Muscalu Constantin, iar după partidă, am fost selecţionat pentru Clubul Sportiv 

UZTEL-Ploieşti. Nu îmi venea să cred...adică...nu credeam că eu sunt făcut pentru sportul acesta. 

Poate faptul că acest sport începuse să-mi placă şi poate din curiozitate, am continuat. Datorită 

doamnei profesoare Vintilescu şi domnului profesor Muscalu care m-au format şi mi-au pus 

bazele în acest sport, sunt ceea ce sunt acum...Pot spune că acest sport m-a schimbat total..Din 

copilul fără nicio grijă ce şi care nu ştia ce vrea de la viaţă, am revenit cu capul pe umeri...Cu 

timpul, handbalul m-a maturizat foarte mult, m-a obişnuit cu munca în echipă şi mi-a conferit o 

mentalitate de învingator.. Însă toate aceste lucruri au fost suplinite de multă ambişie şi efort în 

tot ceea ce făceam. Am participat la numeroase competiţii, atât cu şcoala cât şi cu echipa de club, 

unde începusem să activez, iar rezultatele nu au ezitat să apară..În clasa a X-a am fost pus în faţa 

primei mele decizii importante. Datorită profilului pe care l-am ales în clasa a IX-a, eram nevoit 

să fac multe excursii  pentru a mă iniţia în meseria pentru care optasem. Însă îmi doream foarte 

mult să nu lipsesc de la antrenamente...îmi plăcea ceea ce facem acolo. Astfel am făcut o alegere 

de care sunt mândru..Am preferat să mă mut la un profil economic şi să îmi continui activitatea 

sportivă în care m-am anganat. După 3 ani pe care i-am petrecut la Uztel, au apărut interese din 

partea altor cluburi şi astfel m-am transferat la Club sportiv 1 Mai Ploieşti pentru care am jucat 

ultimul meu an de juniorat. În toţi aceşti 4 ani de juniorat am cunoscut atât gustul victoriilor, dar 

şi al înfrângerilor. Cele mai notabile rezultate cu care mă pot lauda sunt 3 turnee semifinale 

consecutive dintre care 2 la clubul unde m-am lansat, iar împreună cu doamna profesoară am 
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reuşit să formăm o echipă competitivă, obţinând astfel locuri fruntaşe la diferite olimpiade la 

care am participat cu şcoala. Cel mai bun rezultat obţinut cu echipa de handbal a şcolii a fost 

locul doi pe judeţ la olimpiada naţională a sportului şcolar şi campionatul liceelor. Actualilor şi 

viitorilor elevi ai şcolii, le-aş recomanda să vină cu plăcere la orele de sport şi să practice cât mai 

mulţi dintre ei un sport de performanţă, indiferent care, pentru că sportul ajută la dezvolatarea 

sănătoasă a organismului. 

 

CE AU RĂSPUNS LA URMĂTOARELE ÎNTREBĂRI,  ACTUALII  COMPONENŢI AI 
ECHIPELOR REPRESENTATIVE ALE ŞCOLII 

1. Când ai devenit elev al GSAS şi cu ce gânduri ai intrat pe poarta acestei şcoli? 
2. De cand ai început sa practici sportul? 
3. Ce a reprezentat pentru tine selecţionarea în echipa şcolii şi participarea în 

competiţii? 
4. Te-a ajutat sportul în formarea ta şi cum ? 
5. Cu ce rezultate te poţi lăuda? 
6. Ce le-ai recomanda actualilor elevi ai şcolii noastre? 
 

CASAPU DANIEL  clasa a X-a A component al echipei de handbal 

1. Am intrat în anul 2007 cu gândul de a cunoaşte personae noi şi a 
trece prin experienţe noi. 

2. Am început să practice sportul de la vârsta de 10 ani. 
3. Selecţionarea în echipa şcolii a fost o provocare pentru mine. În 

primul an cred că m-am descurcat bine şi sper să o ţin tot aşa în 
continuare. 

4. Da, sportul te ajută la dezvoltarea ta, te educă, te disciplinează şi 
te ajută mai târziu.  

5. Joc de mai mulţi ani la UZTEL, am jucat la juniori 1 în primul an, am ajuns de trei 
ori pe faza pe zonă cu echipa şcolii generale şi câştigarea diverselor cupe. 

6. Colegilor mei le-aş spune să practice sportul pentru că îi ajută la menţinerea 
sănătăţii şi te întinereşte. 

 
ROŞU MĂDĂLIN a-X-a C, component al echipei de  

fotbal şi atletism a şcolii 
1. Primul meu gând când am intrat în prima zi în această 

şcoala a fost ca să învăţ  bine şi să nu fiu luat în nume de 
rău de profesori. Vroiam  ca toată lumea  din aceasta 
şcoală să aibe o părere cât mai bună despre mine şi cred că 
am reuşit. 
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2. Sportul am început să-l practic de mic, de la grădinită,  iar performanţa de la 
vârsta de 7 ani, la clubul “Petrolul”  Ploieşti - fotbalul 

3. Selecţionarea în echipa şcolii pentru mine, prima oară a fost un vis care în cele 
din urmă s-a împlinit, chiar dacă eram conştient de forţele mele. Multumesc celor 
din cadrul echipei că au avut şi încă mai au încredere în mine şi pentru asta 
trebuie să joc cât mai bine  şi să aduc cele mai bune rezultate pentru şcoală, ca să 
nu-i dezamăgesc. 

4. Sportul m-a format atât fizic, cât şi psihic, conform proverbului “MEN SANA IN 
CORPORE SANO”. 

5. Câştigarea campionatului la nivel de liceu anul acesta, 2008, când eram în clasa a-
IX-a, este unul dintre cele mai bune rezultate cu care mă mândresc. 

6. Colegilor le-aş recomanda să facă cât mai multă mişcare, deoarece efectele 
binefăcătoare ale mişcării asupra stării de sănătate sunt binecunoscute.     

 

FLOREA DIANA   clasa a XI-a A, componentă a echipei de handbal şi 
fotbal a şcolii 

1. Am vrut să intru în acest liceu deoarece aflasem că avea echipă de 
fotbal feminin şi că puteam să joc în sfârşit fotbal la o echipă. 

2. Sportul l-am practicat de la 7 ani, jucam fotbal cu băieţii pe stradă, 
iar sportul de performanţă am început să-l practic din clasa a X-a, 
după ani de zile în care am căutat o echipă de fotbal feminin în 
Ploieşti. Îi sunt recunoscătoare persoanei care m-a ajutat să ajung la prima echipă 
de fotbal. 

3. Selecţionarea în echipa şcolii a însemnat o provocare, o şansă de a-mi arăta 
calităţile fotbalistice şi totodată de a le îmbunătăţii. 

4. M-a ajutat şi încă mă ajută prin faptul că am ocazia să cunosc persoane noi cu 
care pot să leg prietenii, am început să comunic mai mult cu ceilalţi şi din punct 
de vedere fizic am de cîştigat deoarece sportul înseamnă sănătate. 

5. Fiind la început, nu prea am cu ce să mă laud. Am o medalie de bronz câştigată 
la un turneu final, dar nu este meritul meu în totalitate, este al echipei. Mai am de 
muncit pentru a avea rezultate. Toate la timpul lor. 

6. Colegilor le zic să facă sport pentru că au de câştigat. Pentru ei fac sport, nu 
pentru altcineva. Nu poţi să impui cuiva să facă sport pentru că una este să faci 
de plăcere, din pasiune şi alta este să faci din obligaţie. 
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ECHIPA DE HANDBAL BĂIEŢI 

În 2001 am înfiinţat asociaţia sportivă a şcolii noastre, respectiv A.S.GAS în 
vederea participării în competiţiile iniţiate de Direcţia Judeţeană de Sport şi Turism 
Prahova, Campionatul asociaţiilr sportive –liceu şi Olimpiada sportului şcolar 
organizată de MEC. 

Colaborarea cu clubul de handbal UZTEL, a început în 2002 când s-a organizat 
Cupa UZTEL, în vederea descoperirii de tinere talente pentru echipa de handbal 
masculin a clubului. Acţiunea s-a concretizat prin selecţionarea unor elevi ai noştrii care 
au activat pe perioada liceului în echipa de juniori, cum ar fi: Ţuică Antoniu (promoţia 
2005- absolvent A.N.E.F.S.Bucureşti 2008), Ion Adrian (promoţia 2007- student 
Bucureşti), Slăniceanu Nicolae (promoţia 2008 – student şi jucător)  şi actuali jucători 
Alexandru Mădălin(XIIC), Casapu Daniel(XA), Nicolae Alexandru (XE). Alţi jucători 
care au contribuit la rezultatele echipei şcolii s-au realizat profesional paralel cu 
activitatea sportivă de performanţă pe care o desfăşoară în continuare, este vorba de 
Zamfir Florin (promoţia 2005- absolvent ASE Bucureşti şi jucător), Florescu Andrei 
(promoţia 2008 – student, A.N.E.F.S.Bucureşti). 

Rezultatele în competiţiile la nivel de judeţ sunt 
următoarele: 

- locul IV  ONSŞ - judeţ  - 2003 
- locul III  DJS  judeţ 2004 
- locul IV Cupa UZTEL 2005 
- locul IV  DJS  judeţ 2007 
- locul IV O.N.S.Ş. 2008 
- locul III judeţ DJTS 2008 
- locul II judeţ Campionatul liceelor şi O.N.S.Ş.  2009 

 
ECHIPA DE HANDBAL FETE 

Echipa de handbal fete a pornit la drum cu primele eleve care au intrat în această şcoală 
şi care practicaseră de plăcere acest sport unele în cadrul echipelor şcolare din 
gimnaziu, altele la cluburile şcolare, aş aminti pe promoţia 2002 (Gerea Ana Maria, 
Marin Ioana, Sotir Mihaela, Mihail Claudia, Liţă Magdalena) şi  Popa Alina (promoţia 
2004), care au adus prima diplomă şi 2006 cu  jucătoarele Drăgoi Maria, Dumitru Ioana, 
Dinescu Ana (promoţia 2008), Alexandrescu Ioana (promoţia 
2007), Fîciu Cătălina (XIIF), Piscociu Andreea (XIID) jucătoare 
care sunt trup şi suflet pentru activitatea sportivă., 

- Locul  III la Olimpiada Sportului Şcolar – 2002. 
- Locul III judeţ DJTS 2004 
- Locul  IV Campionatul liceelor 2005  
- Locul III Cupa 8 Martie 2005 
- Locul III la ONSŞ faza judeţeană – 2006 
- Locul  II Cupa 8 Martie 2007. 

 
2007/2008 

 
2006/2007 
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ECHIPA DE FOTBAL 

Echipa de fotbal băieţi are la activ următoarele 
rezultate:  

locul III– judeţ ONSŞ 2003,  
locul IV – 2004,  
locul V judeţ 2006 
locul VI judeţ - 2007.  
Jucători care s-au evidenţiat pe parcursul anilor 

Stoica Ionuţ, Sabău Bogdan (promoţia 2006), Petcu Vlad şi 
Crîngaşu Valentin (promoţia 2007), Herea Mihăiţă şi 
Angelescu Răzvan (promoţia 2008),  

ATLETISM 

În primii ani (2002-2005), am avut elevi foarte buni la sporturile individuale  
locul II, viteză - Focşeneanu Răzvan (promoţia 2003),  
locul III rezistenţă - Brebenel Costin (2003),  
locul II săritura în lungime cu elan - Gheorghe Valentina (2004),  
locul III viteză Tăbîrcă Mihai (promoţia 2005). 

 

CROS 

La cros au participat pe parcursul anilor echipe de fete şi băieţi fiecare 
contribuind la punctarea ca participare, iar cele mai bune rezultate le-au avut următorii 
elevi: 

 locul III – judeţ, DJS  cros/echipe fete, 
S-a remarcat în toate etapele crosului Crîngaşu Valentin care a ocupat locuri destul de 
bune 6, 10,12 de-a lungul timpului. 

                        MAJORETE 

TRUPA A LUAT FIINŢĂ ÎN ANUL 2005. 

Activităţile la care au luat parte implică activitatea sportive, 
artistică şi cea de voluntariat. 

- Spectacol organizat de palatal copiilor,  
- Invitaţie la postul de televiziune locală Alfa TV 
- Program artistic la deschiderea anului sportive 2006 
- Activitatea cercului cu directorii 
- Spectacol la săptămâna aniversară, 
- Festivitatea de închidere şi premiere a finaliştilor 2008. 

 
 

 
2006/2007 

 
2007/2008 
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Mă numesc ADRIANA TĂMÎRJAN şi am fost gimnastă de 
înaltă performanţa! 
Din  punctul meu de vedere gimnastica este un sport foarte 
frumos, dar în acelaşi timp şi foarte greu. Ca sa poţi ajunge 
acolo, în vârf, trebuie foarte multă muncă, seriozitate, ambiţie, 
sacrificii şi multe altele. 
Eu, împreună cu sora mea geamană Anamaria, am început 
gimnastica la vârsta de 4 ani, la clubul sportiv “Petrolul” 
Ploieşti cu doamnele antrenoare Leana Sima, Gabriela Eftemie, Doina Olaru şi Camelia 
Radulescu. Drumul spre înalta performanţă a fost foarte greu. 
 Programul zilnic al meu şi al Anei era:  dimineaţa de la ora 8:00 începea antrenamentul 
şi la ora 13:00 se termina, după aceea ne îndreptam către şcoală, iar după ce se termina 
şcoala, mergeam acasa, ne făceam temele, mâncam şi dormeam pentru a fii odihnite 
pentru ziua ce urma şi pentru a rezista efortului făcut la antrenamente şi şcoală. La  11 
ani am fost selecţionate pentru Lotul Naţional de junioare al Romaniei, la Oneşti. Ne-a 
fost destul de greu să ne acomodăm cu programul şi  cu gândul că nu vom mai fii 
aproape de toti cei dragi. Părinţii aveau voie să vină odată pe lună, iar acasă mergeam 
de Crăciun doar 5 zile. La 13 ani am fost selecţinate la Lotul Olimpic de senioare al 
Romaniei, la Deva. Acolo programul era deja mult mai strict, mult mai solicitant, 
deoarece trebuia să muncim mult mai intens pentru a ajunge “URMATOARELE 
CAMPIOANE ALE ROMANIEI!!!” 
Cu toate că, noi eram încă nişte copii, aveam responsabilităţi  destul  de mari pe “umerii 
nostrii”, deoarece, după cum bine se ştie, Romania tot timpul a câştigat, iar pentru a 
reuşi să fim şi noi o generaţie plină de triumf, trebuia să muncim cu foarte multă 
seriozitate şi responsabilitate. Visul meu de mica, a fost de a ajunge “acolo sus” unde 
toţi sportivii îşi doresc să ajungă: Campioni Olimpici, Mondiali şi Europeni absoluţi. 
Dar acest vis s-a SPULBERAT la vârsta de 17 ani, odată cu accidentarea mea la coloana. 
Dupa acea accidentare nu am avut voie să mai continui gimnastica...a fost foarte greu să 
mă obişnuiesc cu gândul că nu voi mai putea ajunge NICIODATA “O CAMPIOANĂ A 
LUMII”. Cu toate că eu  nu mi-am împlinit unicul vis de când eram mică, surioara mea 
a reuşit (partial) să şi-l împlinescă cu ajutorul BUNULUI DUMNEZEU şi mă bucur 
foarte mult pentru ea, deoarece e surioara mea şi o iubesc foarte mult  si de aceea mă 
rog pentru ea ca să reuşească să realizeze tot ce şi-a propus! Cu alte cuvinte acest sport 
de performanţă, m-a educat şi m-a învăţat că viaţa este foarte grea, că trebuie să 
munceşti, să te sacrifici şi să renunţi la anumite dorinţe, pentru a avea satisfacţii în viaţă. 
Aceasta  experienţă prin care am trecut, reprezintă o amintire de NEUITAT din viaţa 
mea, iar aceşti ani vor rămâne pentru TOTDEAUNA întipăriţi în mintea şi-n sufletul 
meu. 

Adriana Tămîrjan, clasa a XI-a D 

 

 

 



 

 

16 

 

1. Anamaria când ai început gimnastica? 
Am început la vârsta de 4 ani, la Clubul sportiv “Petrolul”, 
Ploieşti. 

2. Povesteşte-ne, cum decurge un program 
zilnic al unui sportiv de înaltă performanţă? 
Un program zilnic al unui sportiv de performanţă este:  
dimineaţa la ora  7:00 este trezirea, la ora 7:30 se merge la 

masă, la ora 8:00 încep cursurile şi ţin până la ora 10:00, la ora 10:15 începe primul 
antrenament şi se termină la ora 13:30, după aceea se merge la masa de prânz, dupa este 
odihna obligatorie până la 16:30 când se pleacă spre sală, la ora 17:00 începe al-ll-lea 
antrenament şi se sfârşeşte la ora 20:00-20:30, după aceea se serveşte cina, se fac 
tratamentele medicale pentru fiecare afecţiune în parte şi la ora 22:00 este stingerea! 

3. Cum priveşti şcoala şi performanţa?  
Din punctul meu de vedere şi performanţa şi şcoala sunt la fel de grele,dar fiecare e în 
felul ei. 

4. Ce ai simţit prima dată când te-ai urcat  pe treapta cea mai înalta a 
podiumului? 
Acest sentiment este foarte greu de explicat! Am simţit o imensa bucurie în suflet şi că 
aproape mi-am împlinit visul meu de-o viata. (“ si de ce zic aproape” pentru că voi 
continua gimnastica pentru a-mi împlinii cu adevarat visul...să ajung Campioană 
Olimpică Absolută!!!) 

5. Care sunt cele mai bune rezultate naţionale şi internaţionale? 
Pe plan naţional am foarte multe rezultate bune, dar pe plan internaţional cele mai 
importante rezultate de până acum din cariera mea  sunt: 

Locul 1 cu echipa şi o medalie de bronz la individual – sol, la Campionatele 
Europene din 2008.  Locul 3 cu echipa  la Jocurile Olimpice din Beijing 2008. 

6. Care este gimnasta ta favorită? 
Gimnasta mea favorita este Nadia Comaneci, iar din noua generaţie imi place de Nastia 
Liukin. 

7. Ce model ai avut/ai in viata ca gimnasta? 
Modelul meu în viaţă de gimnasta a fost şi este Cătălina Ponor, deoarece este o fata de 
apreciat pentru rezultatele pe care le-a adus ţării. 

8. Adreseaza câteva cuvinte colegilor surorii tale din clasa a-XI-a D şi 
tuturor cititorilor acestei reviste. 

Va urez mult succes pe drumul pe care aţi plecat, multă sănătate şi cât mai multe 
împliniri pe plan şcolar! Vă pup!   
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VOLUNTARIATUL - COMPONENTĂ FUNDAMENTALĂ A SOCIETĂŢII CIVILE 

Voluntariatul este o modalitate prin care pot fi întărite şi susţinute valorile legate de 
comunitate, de serviciul adus aproapelui;  
Definţia voluntariatului adoptată de Consiliul Naţional al Voluntariatului: activitatea 
desfăşurată din proprie iniţiativă, de orice persoană fizică, în folosul altora, fără a primi 
o contraprestaţie materială”.  
Nevoia fiecăruia de a da ceva în schimb către societate, de a-i ajuta pe cei mai puţin 
norocoşi sau de a lupta pentru o cauza umanitară, este mult mai dezvoltată în ţările 
Europei Occidentale şi SUA. 
Nu este greu nici pentru noi de a putea dărui un pic din clipele noastre către cei care au 
întradevăr nevoie de ele. 
Conform Legii voluntariatului din Romania se încheie un contract de voluntariat, o 
convenţie cu titlu gratuit, realizată între:o persoană fizică, denumită voluntar şi o 
persoană juridică, denumită organizaţie gazdă, în temeiul căreia prima persoană se 
obligă faţă de a doua să presteze o activitate de interes public fără a obţine o 
contraprestaţie materială.  
Drepturile voluntarilor 
Sunt stipulate în Carta drepturilor şi obligaţiilor, elaborată de Centrul Naţional de 
Voluntariat din Paris, Franţa. 

• dreptul de a fi tratat ca fiind un coleg cu drepturi egale şi nu ca mână de lucru 
ieftină, 
• dreptul de a-i fi luate în calcul preferinţele personale, temperamentul, experienţa 
de viaţă, studiile şi experienţa profesională în acordarea de sarcini,  
• dreptul de a participa la sesiuni de formare în domeniul în care prestează 
activitatea,  
• dreptul la un loc unde să îşi desfăşoare activitatea, 
• dreptul de a fi ascultat şi de a juca un rol în planificarea activităţilor,  
• dreptul de a se simţi liber să facă sugestii şi de a-i fi respectate opiniile.  

Printre organizaţii implicate în activitatea de voluntariat, voi enumera acelea care 
implică şi o activitate sportivă susţinută: 
Special Olympics în 1968 – a apărut mişcarea S.O. din inţiativa lui Eunice Kennedy 
Shriver, sora preşedintelui John F. Kennedy.  
Jurământul  S.O.: VREAU SĂ CÂŞTIG! DAR DACĂ NU VOI CÂŞTIGA, VREAU SĂ FIU 
BRAV ÎN ÎNCERCAREA MEA!  
Fundaţia Special Olympics din Romania (SOR) a fost înfiinţată în noiembrie 2003, ca 
parte integranta a mişcării sportive internaţionale Special Olympics International (SOI).  
Special Olympics îşi propune integrarea socială prin sport a persoanelor cu nevoi 
speciale.  Integrarea socială se bazează pe comunicare, iar sportul este una dintre cele 
mai potrivite modalităţi de comunicare la acest nivel. Misiunea SOR este să organizeze 
pe durata întregului an antrenamente şi competiţii sportive cu o gama largă de probe 
pentru copiii şi adulţii cu dizabilităţi intelectuale, pentru a le oferi acestora şansa de a se 
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dezvolta fizic, de a-şi dovedi curajul, de a se bucura de viaţa alături de familie, de 
prieteni, de alţi sportivi Special Olympics şi de comunitate.  
Rolul voluntarilor în cadrul  activităţilor S.O. 
În prezent sunt peste 550 000 de voluntari SO în toată lumea: studenţi, elevi de liceu, 
membrii ai grupurilor civice, sportivi amatori şi profesionişti, oficialităţi din sport şi 
antrenori, părinţi şi membrii ai familiilor sportivilor SO, pompieri, personal juridic, 
personal militar şi medical, profesori, pensionari şi oameni de afaceri.  
În voluntariat există o varietate de roluri: de la însoţitori ai unui eveniment la membrii 
unor programe locale şi subprograme, de la echipă de management naţional până la 
membrii ai consiliului director al organizaţiei. 
Voluntarii servesc ca: Antrenori, Oficialităţi,  Directori de programe, Coordonatori 
locali, Echipă de management sportiv, Membrii unei echipe sportive, Ajută la strângere 
de fonduri, Ajută la rezolvarea problemelor administrative. 
Implicarea voluntarilor Programele naţionale şi Subprogramele locale acreditate SO, 
oferă instruire voluntarilor pentru a fi pregătiţi în rolurile lor. 
Unul din programele demarate de SOR este programul  Participă!  introdus în România 
în anul 2004. Acesta este un curriculum de patru lecţii care pregăteşte elevii fără 
disabilităţi din şcoala de masă, asupra temelor: TOLERANŢĂ, RESPECT, 
INCLUZIUNE, PARTICIPAREA ACTIVĂ, în societate, prin S.O. Activităţile 
programului Participă!: Sporturi unificate, Activităţi de voluntariat, Proiecte, 
Concursuri, Tabere. 
Strategia Naţională de Acţiune Comunitară, reprezintă o altă mişcare privind 
voluntariatul. 
Aceasta dezvoltă şi promovează activităţile de voluntariat realizate de către elevi şi 
cadre didactice în comunităţile locale din România pentru a facilita integrarea socială a 
tuturor persoanelor dezavantajate. 
În acţiunea ei se urmăreşte iniţial identificarea  resurselor locale, a copiilor neşcolarizaţi 
sau cu abandon şcolar, a  copiilor cu situaţii materiale speciale sau precare  şi a  
persoanelor aflate în situaţii de criză. 
Activităţile specifice SNAC, în care voluntarii au un rol foarte important sunt împărţite 
în două categorii: 

1. pentru copiii cu dizabilităţi sunt: activităţile sportive, activităţile muzicale, 
aromoterapia, artele plastice, activităţile de socializare (zile de naştere, sărbători, 
festivităţi, onomastici, vizite, excursii), teatrul, dansul şi activităţile manuale. 
2.  pentru cu copiii din sistemul de protecţie socială: activităţi de petrecere a 
timpului liber, activităţi sportive, activităţi de socializare,activităţi de învăţare, 
activităţi de dezvoltare a potenţialelor talente etc. 

 
În şcoala noastră există un grup de elevi inimoşi care s-au implicat pe parcursul anilor 
în activitatea de voluntariat. Cu sprijinul conducerii şcolii şi dorinţa elevilor de a ajuta 
copiiI cu dizabilităţi să nu se simtă marginalizaţi, s-a încheiat un parteneriat de 
colaborare cu Şcoala Specială nr. 2, Ploieşti, care s-a concretizat în participarea la 
competiţiile organizate la nivelul celor două mişcări amintite mai sus, şi anume:  
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- Prezenţa voluntarilor în pregătirea elevilor pentru participarea la concursul de 
gimnastică, 
- Acţiuni de voluntariat  privind ajutorul dat copiilor cu dizabilităţi în programul 
de şcoală, 
- Implicarea elevilor în sporturile unificate prin alcătuirea echipei de fotbal 
unificat şi participarea în competiţii de la nivel municipal la nivel naţional, 
- Formarea grupului de dans tradiţional din elevele şcolii noastre şi elevele Şcolii 
Speciale , care au participat la concursul naţional Împreună pentru viitor, 
- Prezentarea unui program artistic de Ziua copilului.  
Toate acţiunile s-au finalizat cu diplome şi recompense, atât pentru elevii şcolii 
speciale cât şi pentru voluntari.  

 
 

„DACĂ VREM SĂ TRĂIM ÎNTRO LUME MAI BUNĂ,  

TREBUIE SĂ CONTRIBUIM LA CREAREA EI.” 

   MAHATMA GANDHI 
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REZULTATE ŞI COMPONENŢA ECHIPELOR  

PE PARCURSUL ANILOR 

  1999-2000 

CAMPIONATUL ŞCOLII      ediţia I 
FOTBAL băieţi  LOCUL 1.  XB :  ILIE RĂZVAN căpitan, ION LUCIAN, TĂNASE 
MIHAI, ENACHE ANDREI, BALOTĂ ROBERT,    LOCUL 2. XA ,  LOCUL 3. IXA 
 

2000-2001 
 

CAMPIONATUL LICEELOR 
BASCHET –BĂIEŢI 
ECHIPA: DOBRIN MARIUS XIC, SIMINISCHI IONUŢ XIC, TUDOR OVIDIU IIApf, 
BUŞ DANIEL IIApf, RISTEA CRISTIAN IIApf, BĂCANU MIHAI IBpf, STOICA 
BOGDAN XIC, VASILE GEORGE XIC, BOCIOACĂ CIPRIAN ICpf, PANAIT 
NICUŞOR XA 
HANDBAL – FETE   
ECHIPA: GEREA ANA MARIA XIC, MARIN IOANA XIA, MIHAIL CLAUDIA XIB, 
GRĂJDEANU ANCA XD, HAINĂ ANDREEA XA, GRIGORE ALINA XA, TĂNASE 
ROXANA XD, IONESCU ELENA XC, RADU MIHAELA XD, NIŢU DANA XD, 
SANDU IOANA XD, SOTIR MIHAELA XIA, RĂDUCU CRISTINA IXE,  
CROS. PETCU VLAD, VOINEA MARIUS, VASILE RADU. 
CAMPIONATUL ŞCOLII    ediţia II 
FOTBAL 
LOCUL 1. XB: CRĂCIUN ANDREI, MĂCHIŢESCU ALEXANDRU, IONESCU 
MARIAN, ŢAPU BOGDAN, DINU IONUŢ, NIŢĂ DANIEL, NEGULESCU MIHAI 
HANDBAL – BĂIEŢI   Loc 1. XI A,B,C.  
 

2001-2002 
 

CAMPIONATUL LICEELOR   Locul  5 / 350 puncte 
FOTBAL   -  LEGITIMAŢI  
ECHIPA: SABĂU BOGDAN - IXE, PĂNESCU LUCIAN- IIIprof , CIORÂNGĂ 
EMANUEL IIpf, PAPALETE DĂNUŢ- Iprof, CĂRĂMIDARU GEORGE XB, ILIE 
RĂZVAN - XIIB, ŢAPU BOGDAN-XIB, BUŞ DANIEL- IIIAprof, FILIPESCU 
ALEXANDRU Ipf, TOBOŞ SILVIU IXE, DOBRE MARIUS  XA, MINESCU OCTAVIAN 
IIIApf 
HANDBAL –BĂIEŢI    LOCUL 4  judeţ 
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ECHIPA: FRÂNCULESCU LUCIAN  IIIBpf, BRAŞOV ROBERT  XF,  SĂCĂLESCU 
CĂTĂLIN  XF, ANDREI VIOREL XIC, DUMITRACHE GABRIEL XID, IONIŢĂ MIHAI 
XC, STOICA MARIUS XE, HEREA IULIAN XIC, IORDACHE CĂTĂLIN XE, 
BREBENEL  COSTIN XIA, CREŢOIU CRISTIAN XE, ŢAPU BOGDAN XIB, CERNAT 
ALEXANDRU  XB 
ATLETISM 
FOCŞĂNEANU RĂZVAN - XIB : Locul I - JUDEŢ alergarea de viteză – 60m, Locul III 

-  săritura în lungime cu elan. 
OLIMPIADA NAŢIONALĂ A SPORTULUI ŞCOLAR 
BASCHET  - BĂIEŢI – LOCUL 3, municipiu 
ECHIPA: TUDOR OVIDIU IIIApf, BĂCANU MIHAI IIBpf, RISTEA CIPRIAN IIIBpf, 
SIMINISCHI IONUŢ XIIC, DOBRIN MARIUS XIIC, ION MARIAN IXA, DÎLVARU 
VLAD  IBpf, IVAN RĂZVAN  XE, BUŞ DANIEL  IIIApf. 
HANDBAL – BĂIEŢI – LOCUL 2, municipiu 
ECHIPA: FRÂNCULESCU LUCIAN IIIBpf, BRAŞOV ROBERT XF, VISARION DARIE  
XF, SĂCĂLESCU CĂTĂLIN XF, ANDREI VIOREL XIC, DUMITRACHE GABRIEL 
XID, IONIŢĂ MIHAI XC, STOICA MARIUS XE, HEREA IULIAN XIC, IORDACHE 
CĂTĂLIN XE, BREBENEL  COSTIN XIA, DINU RĂZVAN XB, CREŢOIU CRISTIAN 
XE, ŢAPU BOGDAN  XIB, CERNAT ALEXANDRU  XB 
HANDBAL  - FETE – LOCUL 3 , judeţ 
ECHIPA: GEREA ANA MARIA XIIC, GRĂJDEANU ANCA XID, GRIGORE ALINA 
XIA, SOTIR MIHAELA XIIA, MARIN IOANA XIIA, MIHAIL CLAUDIA XIIB, POPA 
ALINA XB, OLTEANU ANDREEA IIBpf, SANDU IOANA XID, STANCU MARINA 
XID, CONSTANTIN MIHAELA XIB, DOBRINOIU ROXANA XD, NEAGU CĂTĂLINA  
XC, BARBU ANDREEA XC, NEGREA LOREDANA XA 
FOTBAL LOCUL 3 municipiu 
ECHIPA: COSTEA ANDREI IIBpf, MINESCU OCTAVIAN IIIApf, BUŞ DANIEL 
IIIApf, ILIE RĂZVAN XIIB, TUDOR OVIDIU IIIApf, BENGHIA MARIAN Iapf, 
CERNAT IONUŢ IIBpf, TĂNASE MIHAI XIIB, VLĂSCEANU IONUŢ IIBpf, STOICA 
MARIUS XE 
FOTBAL – CUPA LICEELOR  23-24 FEB 2002 
NIŢĂ DANIEL - XIB, MINESCU OCTAVIAN  IIIApf, BUŞ DANIEL IIIApf, ILIE 
RĂZVAN  XIIB, TUDOR OVIDIU  IIIApf, BENGHIA MARIAN IApf, MATACHE 
VASILE, LUCA MARIUS, TĂNASE MIHAI XIIB, CERNAT IONUŢ IIBpf, 
VLĂSCEANU IONUŢ IIBpf.        Prof. IRIMIA GEORGIAN  
CAMPIONATUL ŞCOLII    ediţia  III 
TENIS DE MASĂ   
1. MANEA SORIN - XB   2. ILIE RĂZVAN – XIIB, 3. SIMIONESCU GEORGE -XA  
FOTBAL:   1.   XIB     2.   XIA    3. IIAprof 
HANDBAL FETE: 1. XI A,B şi C:  GEREA ANA, MARIN OANA, CATANA CARMEN, 
MIHAIL CLAUDIA, SITARU IULIANA, SOTIR MIHAELA, GREAVU GEORGIANA, 
POPESCU ILONA 
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2002 – 2003 
 
CAMPIONATUL LICEELOR         Locul  7  /  314 puncte 
HANDBAL  BĂIEŢI -  LOCUL V   faza judeţ 
ECHIPA:  ZAMFIR FLORIN XC, CHIRIŢĂ SORIN XE, ŢUICĂ ANTONIU XB, POPINA 
RĂZVAN XA, CREŢU MIHAI  XE, DUMITRU ALEXANDRU  XE, BRAŞOV ALBERT 
XIF, STOICA MARIUS  XIE, IORDACHE CĂTĂLIN XIE, CREŢOIU CRISTIAN XIE, 
STAN MARIUS XIC, IONIŢĂ MIHAI XIC, DUMITRACHE GABRIEL XIID, HEREA 
IULIAN XIIC, IONIŢĂ ANDREI IIBpf, BREBENEL COSTIN XIIA, DRĂGHICI ANDREI  
IXA 
HANDBAL – FETE – LOCUL VII faza judeţ 
ECHIPA: GRIGORE ALINA XIIA, NEAGU CĂTĂLINA XIC, POPA ALINA XIB, 
GRĂJDEANU ANCA XIID, BITAI MIHAELA IXC, BREZEANU ANDREEA IXC, 
DIACONESCU IRINA IXC, BENGESCU SIMONA IBpf, BURLAN IULIA IXC, 
NĂSTASE MIHAELA IXD, NEGREA LOREDANA XIA, MĂGLII ALINA IXD 
FOTBAL  -  LOCUL  III  faza judeţ 
ECHIPA: ŢAPU BOGDAN XIIB, MOROIŢĂ ANDREI XB, GHEORGHE ALEXANDRU  
XC, DRĂGAN VALENTIN XC, BAROIAN ALEXANDRU XD, SÂRBAN ALEXANDRU  
IXA, SABĂU BOGDAN  XIE, IORDACHE CĂTĂLIN  XIE 
ATLETISM  LOCUL 5 – ECHIPĂ faza judeţ  
FOCŞĂNEANU RĂZVAN - XII B:  Locul 3 Alergarea de viteză – 60m 
OLIMPIADA NAŢIONALĂ A  SPORTULUI ŞCOLAR 
ATLETISM    
GIMNAZIU -  MUNICIPIU 
VOINEA MARIUS – VII : Locul 2 săritura în lungime cu elan , Locul 4 cros,  
FILIP COSTIN -VII:  Locul 1 aruncarea mingii de oină, Locul 1 alergarea de viteză  
JUDEŢ - GIMNAZIU 
VOINEA MARIUS – VIIB Locul 1 - cros  
LICEU 
HANDBAL  BĂIEŢI – LOCUL IV faza judeţ 
ECHIPA: DUMITRU ALEXANDRU  XE, ŢUICĂ ANTONIU XB, POPINA RĂZVAN 
XA, STOICA MARIUS  XIE, IORDACHE CĂTĂLIN XIE, DUMITRACHE GABRIEL 
XIID, BREBENEL COSTIN XIIA, CHIRIŢĂ SORIN XE, CREŢOIU CRISTIAN XIE, 
GRECEA MIHAI XD, DRĂGHICI ANDREI IXA, IONIŢĂ ANDREI IIBpf, STAN 
MARIUS  XIC 
HANDBAL  FETE -  LOCUL II  în grupă 
ECHIPA: GRIGORE ALINA  XIIA, BITAI MIHAELA IXC, NEAGU CĂTĂLINA XIC, 
POPA ALINA XIB, NEGREA LOREDANA XIA, MĂGLII ALINA IXD, CĂLIN DIANA  
XD, DIACONESCU IRINA IXC, BREZEANU ANDREEA IXC, RADU ANA IXD 
CAMPIONATUL ŞCOLII  ediţia IV   
FOTBAL:  LOCUL 1.  XB  MOROIŢĂ ANDREI, ŢUICĂ ANTONIU, PIŢARU ADRIAN, 
NEGOIŢĂ ADRIAN,PAVEL LUCIAN, ENACHE MARIUS, BOROVINĂ MARIAN, 
SCHIBINSCHI  FLORIN 
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LOCUL 2. XD  BAROIANU ALEXANDRU, NAIDEN DUMITRU, NISTOR SORIN, 
RADU , GRECEA MIHAI, NANCU VICTOR, LIXANDRU IONUŢ 
LOCUL 3. XIIB ŢAPU BOGDAN, NIŢĂ DANIEL, CRĂCIUN ADRIAN, 
DUMITRACHE GABRIEL, BĂLOI MĂDĂLIN, DINU IONUŢ, BADEA ALEXANDRU 
TENIS DE MASĂ 
1. MANEA SORIN - XIB 2. CERNAT ALEXANDRU - XIB 3. PAVEL LUCIAN - XB 
CUPA „UZTEL” EDIŢIA I  JUNIORI CLS IX-X    LOCUL 5 
ECHIPA: ZAMFIR FLORIN XC, CHIRIŢĂ SORIN XE, ŢUICĂ ANTONIU XB, POPINA 
RĂZVAN XA, DUMITRU SERGIU XE, CREŢU MIHAI XE, GRECEA MIHAI  XD, 
URSU FLORIN XD, LIXANDRU IONUŢ XD, RADU ALEXANDRU IXC, BALATICI 
MARIUS  IXD, ŞERBAN OVIDIU  IXD 

2003 – 2004 
 

CAMPIONATUL LICEELOR        Locul  9 / 294,5 puncte      
FOTBAL    LOCUL   IV  faza  judeţ 
ECHIPA: STAN DRAGOŞ XA, SÂRBAN ALEXANDRU XA, ANDONE ALEXANDRU  
XC, MOROIŢĂ ANDREI XIB, GHEORGHE ALEXANDRU XIC, BAROIAN 
ALEXANDRU XIA, STOICA MARIUS XIIE, SABĂU BOGDAN XIIE, LIXANDRU 
IONUŢ XID, CĂRĂMIDARU GEORGICĂ XIIB, NISTOR SORIN XID, NISTOR 
FLORIAN XIIF, HEREA MIHĂIŢĂ IXAsam, APOSTOLESCU SORIN XC 
HANDBAL BĂIEŢI – locul 2 în grupă 
ECHIPA: ZAMFIR FLORIN  XIC, ŢUICĂ ANTONIU  XID, POPINA RĂZVAN XIA, 
DUMITRU SERGIU XIE, IORDACHE CĂTĂLIN XIIE, STOICA IONUŢ XIIE, 
MARINESCU ANGELO IXF, IONIŢĂ ANDREI IIIBpf, DRĂGHICI ANDREI XA, 
CHIRIŢĂ SORIN XID, URSU FLORIN XIC, BÎRLEAZĂ ADRIAN  IXA, BRAŞOV 
ALBERT  XIIF 
HANDBAL – FETE – LOCUL 2 în grupă 
ECHIPA: NEAGU CĂTĂLINA  XIIC, POPA MIHAELA XIE, BENGESCU SIMONA 
IIBpf, ALEXANDRESCU IOANA IXC, MIHAI RALUCA IXD, DUŢĂ RALUCA IXD, 
PETRE MIRELA IIBpf, DOCHIOIU DENISA IXA, TACHE BIANCA IXA, BREZEANU 
ANDREEA XC, CĂLIN DIANA XID, DRĂGOI MARIA IXBsam, MITROIU ANGELICA  
IIBpf, IANCU CRISTINA IXF, CĂLIN DIANA  XID, BIDAŞCU OANA  XA(ABS) 
FOTBAL FETE – LOCUL 3 în grupă 
ECHIPA: BURLAN IULIA XC, RADU ANA MARIA XD, ION-CĂTĂLIN ANA MARIA 
XD, NĂSTASE MIHAELA XD, MANOLE DIANA IXCsam, MĂGLII ALINA XD, 
AVRAMESCU BEATRICE XD, IONESCU GEORGIANA XD, DINESCU ANA IXDsam, 
ŞERBAN CLAUDIA  XB, NAN IULIA  XA. 
ŞAH : CHIRIŢĂ SORIN - XID – Locul 4, MIRCEA DRAGOŞ – IXC – Locul  8. 
 
OLIMPIADA NAŢIONALĂ A SPORTULUI ŞCOLAR 
FOTBAL  LOCUL I,  în grupă,  
ECHIPA: STAN DRAGOŞ XA, ANDONE ALEXANDRU XC, MOROIŢĂ ANDREI XIB, 
BAROIANU ALEXANDRU XIA, STOICA MARIUS XIIE, SABĂU BOGDAN XIIE, 
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LIXANDRU IONUŢ XID, CĂRĂMIDARU GEORGICĂ XIIB, NISTOR SORIN XID, 
GHEORGHE ALEXANDRU  XIC, PETCU VLAD  IXB, APOSTOLESCU SORIN  XC.  
HANDBAL BĂIEŢI  LOCUL  3  în grupă 
ECHIPA: STOICA MARIUS  XIIE, IORDACHE CĂTĂLIN XIIE, BRAŞOV ALBERT 
XIIF, IONIŢĂ ANDREI IIIBpf, DRĂGHICI ANDREI XA, CHIRIŢĂ SORIN XID, 
GRECEA MIHAI XID, LIXANDRU IONUŢ XID, URSU FLORIN XIC, NECULA MIHAI 
IXE, ION ADRIAN  IXA, BÎRLEAZĂ ADRIAN  IXA, RADU GEORGIAN  IXA,  
HANDBAL – FETE – LOCUL 2 în grupă 
ECHIPA: POPA ALINA XIIB, NEAGU CĂTĂLINA XIIC, POPA MIHAELA XIE, 
BENGESCU SIMONA IIBpf, ALEXANDRESCU IOANA IXC, MIHAI RALUCA IXD, 
DUŢĂ RALUCA IXD, PETRE MIRELA IIBpf, DOCHIOIU DENISA IXA, TACHE 
BIANCA IXA, BREZEANU ANDREEA XC, CĂLIN DIANA XID, DRĂGOI MARIA 
IXBsam 
CAMPIONATUL ŞCOLII     ediţia V 
TENIS DE MASĂ: BĂIEŢI: 1. LIXANDRU ALEXANDRU IXA sam, 2. SĂRARU 
MARIAN IIApf, 3. RADU ALEXANDRU  XC. FETE:  OPRESCU IOANA – IXA 
ŞAH:  MIRCEA DRAGOŞ – IXC, CHIRIŢĂ SORIN – XID, NEGULESCU GEORGE - XIE  
FOTBAL  
LOC. 1. XIC  GHEORGHE ALEXANDRU, DRĂGAN VALENTIN, ZAMFIR FLORIN, 
CRIŞU MARIUS, URSU FLORIN, DOBRE CONSTANTIN 
Loc. 2. XIIE  - STOICA MARIUS, SABĂU BOGDAN, TOBOŞ SILVIU, GURAL BARLAŞ, 
IORDACHE CĂTĂLIN, BOIŞTEANU MIHAI, NAFTAN ROBERT, Loc.3. XID – 

LIXANDRU IONUŢ, NISTOR SORIN, GRECEA MIHAI, NANCU VICTOR, NAIDEN 
DRAGOŞ, CHIRIŢĂ DANIEL 

2004 – 2005 
 

CAMPIONATUL LICEELOR       Locul 15 / 215 puncte 
FOTBAL  -  LOCUL  3 în grupă 
ECHIPA: HEREA MIHĂIŢĂ IIA sam, LIXANDRU IONUŢ XIID, BAROIANU 
ALEXANDRU XIIA, GHEORGHE ALEXANDRU XIIC, DRĂGAN VALENTIN XIIC, 
SÎRBAN ALEXANDRU XIA, STAN DRAGOŞ XID, ANDONE ALEXANDRU XIC, 
ALBU VALENTIN IIIApf, RĂILEANU CRISTIAN XIB, RADU GEORGE XIB, ION 
MARIAN  XIIA, RUJOIU CLAUDIU XID, MUREŞAN ALEXANDRU IXE. 
FOTBAL  FETE – LOCUL 2 în grupă 
ECHIPA: IONIŢĂ LUCIA XIB, BURLAN IULIA XIC, RADU ANA XID, NĂSTASE 
MIHAELA –XID, DINESCU ANA . XDsam, IONESCU GEORGIANA – XID, NAN 
IULIA – XIA, DRĂGOI MARIA – XBsam, PETRE MIRELA – IIIBpf, DUMITRU ALINA 
– XA, ION-CĂTĂLIN ANA-MARIA – XID, MĂGLII ALINA – XID, CHIRU MIHAELA 
– XID, MANOLE DIANA – XD sam, PETRE MIRELA – IIIB pf, 
HANDBAL BĂIEŢI  LOCUL  3   în grupă   
ECHIPA: ZAMFIR FLORIN XIIC, ŢUICĂ ANTONIU XIID, POPINA RĂZVAN XIIA, 
CHIRIŢĂ SORIN XIID, URSU FLORIN XIIC, DRĂGHICI ANDREI XIA, ION ADRIAN 
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XA, BÎRLEAZĂ ADRIAN XA, CRÎNGAŞU VALENTIN  XA, GHEORGHE COSMIN 
IXD, FLORESCU ANDREI IXD, BENŢE MIHAI IXD, SLĂNICEANU NICOLAE IXA, 
VOINEA RĂZVAN IXC, STOICA IONUŢ IXC, ISDRĂILĂ ADRIAN IXE. 
HANDBAL  FETE    LOCUL  2  în grupă 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XBsam, PETRE MIRELA IIIBpf, ALEXANDRESCU IOANA 
XC, DUMITRU ALINA XA, MITROIU ANGELA XD sam, DINESCU ANA XD sam, 
POPA MIHAELA XIIE, DUMITRU IOANA IXC, PANAIT STELUŢA IXA sam, ŞTEFAN 
AURA  XB sam, STANCIU IULIANA  IXC. 
TENIS DE MASĂ :  RÎNDAŞU DANA – XF   Locul  2   Judeţ 
CUPA „UZTEL”  21-23  IANUARIE  2005  - locul  4 în grupă 
ECHIPA: DRĂGHICI ANDREI XIA, ION ADRIAN XA, BÎRLEAZĂ ADRIAN XA, 
CRÎNGAŞU VALENTIN XA, GHEORGHE COSMIN IXD, FLORESCU ANDREI IXD, 
BENŢE MIHAI IXD, SLĂNICEANU NICOLAE IXA, ISDRĂILĂ ADRIAN IXE, 
BONCEA MIHĂIŢĂ IXA, BONCEA GABRIEL IXA, VOINEA RĂZVAN  IXC, STOICA 
IONUŢ  IXC, CHIRIŢĂ SORIN XIID. 
CUPA  8 MARTIE   
FOTBAL FETE  Locul II : DRĂGOI MARIA XIBa.c, IONIŢĂ LUCIA XIB, NĂSTASE 
MIHAELA XID, BURLAN IULIA XIC, NAN IULIA XIA, MĂGLII ALINA XID, 
DINESCU ANA XIDa.c.   
CAMPIONATUL ŞCOLII  ediţia  VI 
FOTBAL :  1. XIIC ,  2. XAsam,  3. XIIA*B   
TENIS DE MASĂ : 1. SĂRARU MARIAN – IIApf, 2. LIXANDRU  RĂZVAN – IXAsam, 
3. RADU ALEXANDRU  XC 
ŞAH  - BĂIEŢI:  1.CHIRIŢĂ SORIN -XID, 2. MIRCEA DRAGOŞ – IXC, 3. NEGULESCU 
GEORGE  - XIE.  
FETE: 1. MARINESCU CRISTINA XD, 2. PETRACHE ANDREEA –XA, 3. MOVILĂ 
MĂDĂLINA  - XA 

2005-2006 
 

CAMPIONATUL  LICEELOR  - Locul 16 /  233 puncte 
FOTBAL  - LOCUL  2 în grupă 
ECHIPA: HEREA MIHĂIŢĂ XIAa.c, ANGELESCU RĂZVAN XIBa.c, PETCU VLAD 
XIB, FLORESCU ANDREI XD, TUDORACHE IONUŢ IXA sam, CÎRSTEA 
LAURENŢIU IXC, STOICA LAURENŢIU IXA sam, ANGHELESCU MARIUS XF, 
CRÎNGAŞU VALENTIN XIA, NIŢOI CĂTĂLIN IXD, BARBU ALEXANDRU  IXE. 
FOTBAL FETE  Locul 2 în grupă 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIBa.c, NĂSTASE MIHAELA XIID, CRISTEA CRISTINA 
IXA, COŞUG ADELINA IXA, IONIŢĂ LUCIA XIIB, DINESCU ANA XIDa.c, BURLAN 
IULIA XIIC, NAN IULIA XIIA, DIACONU DIANA IXD. 
HANDBAL  FETE  -  Locul  2 în grupă 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIBa.c, DINESCU ANA XIDa.c, ŞTEFAN AURA XIBa.c, 
ALEXANDRESCU IOANA XIC, DUMITRU ALINA XIA, DUMITRU IOANA XC, 
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BÎTIESCU ANDREEA XIA, FÎCIU CĂTĂLINA IXF, PISCOCIU ANDREEA IXD, BORŞ 
CAMELIA  IXD, VLAD DANIELA  IXA, NEDELCU RALUCA IXA. 
HANDBAL BĂIEŢI  - Locul  3 în grupă 
ECHIPA: DRĂGHICI ANDREI XIIA, ALEXANDRU MĂDĂLIN IXC, ION ADRIAN 
XIA, SLĂNICEANU NICOLAE XA, BENŢE MIHAI XD, FLORESCU ANDREI XD, 
DOROBANŢU CRISTIAN XE, ISDRĂILĂ ADRIAN XE, PETRE EDUARD XE, 
AMBRONO ALEXANDRU IXC, STOICA IONUŢ XC, VOINEA RĂZVAN XC, 
COMAN CRISTIAN XA. 
TENIS DE MASĂ:  RÂNDAŞU DANA XIF  - Locul III – Judeţ , PETCU VLAD calificat 
optimi 
OLIMPIADA NAŢIONALĂ A SPORTULUI ŞCOLAR 
FOTBAL faza municipiu  
ECHIPA: HEREA MIHĂIŢĂ XIAa.c, ANGELESCU RĂZVAN XIBa.c, VASILE 
BOGDAN XIC, CRÎNGAŞU VALENTIN XIA, PRICOPE MIHAI IXAsam, DOBRE 
ADRIAN XB, FILIP COSTIN XB, VOINESCU ALEXANDRU IXF, SULIŢANU 
ANTONIO  XIA. 
HANDBAL FETE   faza  municipiu 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIBa.c, ALEXANDRESCU IOANA XIC, DUMITRU 
IOANA XC,  DUMITRU ALINA XIA, DINESCU ANA XIDa.c, ŞTEFAN AURA XIBa.c, 
PISCOCIU ANDREEA IXD,  BORŞ CAMELIA IXD, VLAD DANIELA IXA, CORBU 
LOREDANA  XB, BÎTIESCU ANDREEA XA. 
HANDBAL – BĂIEŢI  LOC 3 în grupă faza municipiu 
ECHIPA: DRĂGHICI ANDREI XIIA, ALEXANDRU MĂDĂLIN IXB, VOINEA 
RĂZVAN XC, AMBRONO ALEXANDRU IXC, DORNEANU MIHAI IXC, PETRE 
EDUARD IXE, MIHAIL FLORIN IXE, ISDRĂILĂ ADRIAN XE, DOROBANŢU 
CRISTIAN XE, FLORESCU ANDREI XD, STOICA IONUŢ XC,COMAN CRISTIAN XA. 
HANDBAL – FETE  LOC   3  FAZA JUDEŢ 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIBa.c, DINESCU ANA XIDa.c, ŞTEFAN AURA XIBa.c, 
ALEXANDRESCU IOANA XIC, DUMITRU ALINA XIA, DUMITRU IOANA XC, 
BÎTIESCU ANDREEA XIA, PISCOCIU ANDREEA IXD, BORŞ CAMELIA IXD, 
NEDELCU RALUCA IXA, VLAD DANIELA IXA, NEDELCU RALUCA IXA, FĂCIU 
CĂTĂLINA IXF. 
CAMPIONATUL ŞCOLII    ediţia VII 
FOTBAL:  locul 1. IXA sam ,  2. XIIC,  3.  XIB  
TENIS DE MASĂ:  1. PETCU VLAD – XIB, 2. MARINICĂ DANIEL – IXF, CRÎNGAŞU 

VALENTIN – XIA, BERCU FABIAN – XIB 
ŞAH: BĂIEŢI: 1. MIRCEA DRAGOŞ - XIC  2. MUNTEANU IONUŢ – XF, 3. NIŢOI 
CĂTĂLIN- IXA; FETE:  1. MARGINĂ SORINA – IXD, 2. VLAD CRISTINA - XA 
CUPA 8 MARTIE  
HANDBAL FETE  Locul  III  
ECHIPA: FÎCIU CĂTĂLINA IXF, DRĂGOI MARIA XIBa.c, ALEXANDRESCU IOANA 
XIC, DUMITRU ALINA XIA, DINESCU ANA XIDa.c, ŞTEFAN AURA XIBa.c, 
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PISCOCIU ANDREEA IXD, BORŞ CAMELIA IXD, VLAD DANIELA IXA, CORBU 
LOREDANA XB, BÎTIESCU ANDREEA XA, DUMITRU IOANA XC. 
FOTBAL FETE:  Locul I 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIBa.c, DINESCU ANA XIDa.c, NĂSTASE MIHAELA 
XIID, IONIŢĂ LUCIA XIIB, BURLAN IULIA XIIC, NAN IULIA XIIA, ENE ROXANA 
IXB, DUMITRACHE ALINA IXB, CRISTEA CRISTINA IXA, COŞUG ADELINA IXA, 
CAZAN ALEXANDRA IXE, DIACONU DIANA IXC, SANDU GABRIELA IXE. 
CUPA LICEULUI NICHITA STĂNESCU  
FOTBAL FETE Locul 2  
MAJORETE: DONOIU CRISTINA – IXA, TUFAN ALINA – IXA, VLAD DANIELA – 
IXA, BRAŞOVEANU CĂTĂLINA – IXB, ENE ROXANA – IXB, ION ALEXANDRA – 
XA, MARIN ADRIANA – XA, DINESCU ANA – XIDc 
 

2006-2007 
 

CAMPIONATUL LICEELOR    Locul  15  / 304 puncte 
FOTBAL  Locul  6   JUDEŢ  ONSS ŞI DJTS 
ECHIPA: CRÎNGAŞU VALENTIN XIIA, PETCU  VLAD XIIB, ANGHELESCU 
MARIUS XIF, ANGELASCU RĂZVAN XIIBrp, HEREA MIHĂIŢĂ XIIArp, CRÎNGAŞU 
COSTIN XC, CÎRSTEA LAURENŢIU XC, BARBU ALEXANDRU XE, DUMITRU ALIN 
IXC, STÎRPICI GEORGE IXC, PETRE EDUARD XE, IOAN ALEXANDRU XIC, 
BROTĂCEL XIC, STOICA LAURENŢIU Xsam.  
HANDBAL – BĂIEŢI  Locul    2   în grupă 
ECHIPA: ION ADRIAN XIIA, SLĂNICEANU NICOLAE XIF, ALEXANDRU 
MĂDĂLIN XB, BENŢE MIHAI XID, FLORESCU ANDREI XID, VOINEA RĂZVAN 
XIC, PETRE EDUARD XE, DOROBANŢU CRISTIAN XIE, MIHAIL FLORIN XE, 
VASILESCU VALENTIN XB, DANEŞ ALEXANDRU XB, STEREA BOGDAN  Xasam.   
HANDBAL FETE  Locul  2  în grupă 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIIBrp, ALEXANDRESCU IOANA XIIC, FÎCIU 
CĂTĂLINA XF, PISCOCIU ANDREEA XD, BÎTIESCU ANDREEA XIA, 
TRANDAFIRESCU ALEXANDRA IXAsam, BANU ANA IXE,  DUMITRU IOANA XC, 
PREDA ALEXANDRA XF, DINESCU ANA  XIIDrp.  
FOTBAL FETE  Locul 2 în grupă 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA XIIBrp, DINESCU ANA XIIDrp, CRISTEA CRISTINA XA, 
COŞUG ADELINA XA, SANDU IULIANA XA, ENE ROXANA XB, DUMITRACHE 
ALINA XB, COSTEA ALINA XE, FLOREA DIANA IXA, BANU ANA IXE, CORBU 
LOREDANA XB.  
TENIS DE MASĂ :  PETCU VLAD – XIIB   

CROS   LOCUL 3 JUDEŢ, FETE:  CRISTEA CRISTINA – XA, COŞUG ADELINA –XA, 
SANDU IULIANA –XA, DIACONU DIANA – XC, DRĂGHICI ANDREEA – XC 
CAMPIONATUL ŞCOLII    ediţia VIII 
FOTBAL 
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1. XIIA: CRÎNGAŞU VALENTIN, ION CRISTIAN, ŞARAMET DORIN, TUDOR 
MIHAI, RADU GEORGE. 
CUPA „8 MARTIE”   
HANDBAL fete Locul   II  
ECHIPA: DRĂGOI MARIA – XIIBrp, ALEXANDRESCU IOANA – XIIC, PISCOCIU 
ANDREEA – XD, PREDA ALEXANDRA XF, BÎTIESCU ANDREEA – XIA, DUMITRU 
IOANA – XIC, BANU ANA – XE, TRANDAFIRESCU ALEXANDRA – IXAsam 
FOTBAL fete  Locul III 
ECHIPA: DRĂGOI MARIA – XIIBrp, CRISTEA CRISTINA – XA, COŞUG ADELINA – 
XA, SANDU IULIANA – XA, BANU ANA – XE, ENE ROXANA – XB, FLOREA 
DIANA - IXA  

2007 – 2008 
 

CAMPIONATUL LICEELOR  Locul  17 / 230 puncte 
FOTBAL băieţi   Locul  3 în grupă 
ECHIPA: CRÎNGAŞU COSTIN XIC, FLORESCU ANDREI XIID, CÎRSTEA 
LAURENŢIU XIC, BARBU ALEXANDRU XIE, GHIŢĂ CĂTĂLIN IXC, ANGELESCU 
RĂZVAN XIIIBrp, STOICA LAURENŢIU XICc, STÎRPICI GEORGE XC, STAN 
CLAUDIU  XIBa.c, TUDORACHE IONUŢ  XIAa.c, PRICOPE MIHAI  XICa.c. 
HANDBAL  BĂIEŢI  Locul  4  Judeţ 
ECHIPA: SLĂNICEANU NICOLAE XIIF, ALEXANDRU MĂDĂLIN XIC, BENŢE 
MIHAI XIID, DOROBANŢU CRISTIAN XIIE, CASAPU DANIEL IXA, PETRE 
EDUARD XIE, FLORESCU ANDREI XIID, STOICA IONUŢ XIIC, TOACĂ COSTIN 
IXE, TUDOR ANDREI IXA, STOICESCU GABRIEL IXC, NICOLAE ALEXANDRU IXE, 
LIŢOIU ADI XC.  
HANDBAL  FETE  Locul 3 în grupă 
ECHIPA: FÎCIU CĂTĂLINA XIF, DUMITRU IOANA XIIC, MINCĂ ANDREEA IXC, 
LEPA ADELINA IXB, NEGOIŢĂ DIANA IXC, FLOREA DIANA XA, ILIE 
ALEXANDRA IXE, NICODIM OANA IXA, TRANDAFIRESCU ALEXANDRA XIAa.c, 
COSTEA MARIA IXE. 
FOTBAL  FETE  Locul 3 în grupă 
ECHIPA: FLOREA DIANA XA, COSTEA ALINA XIE, BĂNICĂ GEORGIANA IXF, 
ENACHE GEORGIANA IXF, CRĂCIUN MĂDĂLINA IXF, CĂLIN ELENA IXB, 
NEDELCU CRINA IXAsam, NIŢOIU ALINA IXAsam, BANU ANA XE, PÎRVU IOANA 
IXC. 
TENIS DE MASĂ:  MARINESCU CONSTANTIN – XID  calificare optimi 
CAMPIONATUL ŞCOLII    ediţia IX 
FOTBAL: LOCUL 1.  IXC:  GHIŢĂ CĂTĂLIN, ROŞU MĂDĂLIN, VLĂDESCU 
EDUARD, GROSU EUSEBIU, ION MIHAI, COSTACHE CRISTIAN, PREDA 
CONSTANTIN; LOCUL 2. ALEXANDRU MĂDĂLIN, CRÎNGAŞU COSTIN, 
DUMITRESCU OCTAVIAN, DRUMAŞ , OSEACĂ GABRIEL, CÎRSTEA LAURENŢIU. 
EDIŢIA II  LA HANDBAL   
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BĂIEŢI: LOCUL 1.  XA : CASAPU DANIEL, PURICE MIHAI, ION AUREL, FLOREA 
CIPRIAN, DUMITRĂCHESCU SILVIU, STOICA CONSTANTIN, MAZILU ŞTEFAN, 
ION MIHAI;  LOCUL 2  IXE*B: TOACĂ COSTIN, NICOLAE ALEXANDRU, BARBU 
ALEXANDRU, STOICA ALIN, ROB ROBERT, MIHĂIESCU IULIAN, STAN MARIAN, 
DUMITRU C 
FETE: LOCUL 1. IX C  MINCĂ ANDREEA, FĂŢĂ MĂDĂLINA, PÎRVU IOANA, 
ŞTEFĂNESCU DIANA, MANOLACHE MĂDĂLINA, SIMION LUCIA, CUTULEA 
NICOLETA, COSTACHE SILVIA; LOCUL 2. IX E*F  ILIE ALEXANDRA, CRĂCIUN 
MĂDĂLINA, COSTEA MARIA, STOICA SIMONA, MUNTEANU MARIA, 
GHEORGHE ROXANA, GHIŢĂ MĂDĂLINA, CRĂCIUN MIRUNA. 
TENIS DE MASĂ: 1. BULIGĂ IULIAN – XD,   2.  MIFTODE CĂTĂLIN – IXD, 3. 
FOFIRCĂ GEORGE – XD 
ŞAH : GHIŢĂ MARIA  - IXE  LOCUL IV JUDEŢ  ONSŞ 
CUPA „RADIO PRAHOVA”- locul 3 în grupa 
CRÎNGAŞU COSTIN XIC, ANGHELESCU MARIUS XIIF, PETRE EDUARD XIE, 
CÎRSTEA LAURENŢIU XIC, ROŞU MĂDĂLIN IXC, NĂESCU ALEXANDRU XCsam, 
STÎRPICI GEORGE XC, STAN CLAUDIU XIBa.c, TUDORACHE IONUŢ XIBa.c, 
FLORESCU ANDREI XIID, PRICOPE MIHAI XICa.c.  
ACTIVITĂŢI  LA CARE AU PARTICIPAT VOLUNTARII: 
Campionatul judeţean de abilităţi individuale la fotbal, Campionatul de abilităţi 
individuale la tenis de masă, Campionatul judeţean de atletism, Campionatul judeţean 
de gimnastică. 
VOLUNTARI PE PARCURSUL ANILOR: XID: ANGHEL ANDREEA, ANGHEL 
MIHAELA, CÎRSTOIU RALUCA, CONSTANTIN ELENA,DOBRE IOANA, DUMITRU 
MONICA, ENACHE ALINA, GOGOLAN EMILIA, IVAN MARIAN, JORA ELIZA, 
MARIN NICOLETA,MATACHE ANA, MIHAI CONSTANTIN, MOISE CRISTINA, 
NAIDEN ANDREEA, NICOLESCU BIANKA, RISTEA ALICE, SOARE CRISTINA, 
TĂMÎRJAN ADRIANA, TĂTARU ALEXANDRA; XIE: NICOLAE CĂTĂLINA, 
HABĂRĂ LIDIA, GIROVEANU ISABELA, GIROVEANU CĂTĂLINA, CRĂCIUN 
ADRIAN, NICOLAE SÎNZIANA, ARION ALEXANDRU, SAVA MIHAELA, SAVA 
GABRIELA, RICIU NICOLETA, PINTEA SILVIANA, XC: NEGOIŢĂ DIANA, 
ŞTEFĂNESCU DIANA, OPRA LĂCRĂMIOARA, POPESCU ANDREEA, XD: 
NICOLAE DIANA, GAVRILA ANDREEA, MACSIM ANTONIA, IXA: COLEŞ ELIZA, 
VASILE SILVIA, MOICEANU MĂDĂLINA 
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NOUTĂŢILE  anului şcolar 2008-2009 
CAMPIONATUL LICEELOR    LOC 11 / 345pct 
HANDBAL BĂIEŢI Locul II judeţ 
CAMPIONATUL LICEELOR ŞI ONSŞ 
ALEXANDRU MĂDĂLIN – XIIC, PETRE 
EDUARD – XIIE, CASAPU DANIEL –XA, 
NICOLAE ALEXANDRU – XE, TOACĂ 
COSTIN – XE, TUDOR ANDREI – XA, 
STOICESCU GABRIEL –XC, GHIŢĂ CĂTĂLIN 
– XC, LIŢOIU ADI – XIC, DUMITRU ALIN – 
XIC, POPA CĂTĂLIN – XIC, NAE LIVIU – XD, 
CERNAT DANIEL - XD 
HANDBAL  FETE  locul 2 în grupă 
FÎCIU CĂTĂLINA – XIIF, FLOREA DIANA – 

XIA, LEPA ADELINA – XB, MINCĂ ANDREEA – XC, ILIE ALEXANDRA – XE, FÎŢĂ 
MĂDĂLINA – XC, TRANDAFIRESCU ALEXANDRA – XIAc,  
ŞAH  locul III judeţ - ONSŞ MATEI ALINA  XIA 
TENIS DE MASĂ :  RADU FLORIN – IXA,  intrat în optimi, MIFTODE CĂTĂLIN – XD  
ATLETISM: ELEVI  EVIDENŢIAŢI ÎN ETAPA A II-A: DRAGOMIRICĂ IONUŢ – 
IXBs    săritura în lungime cu elan,  ŞOIMĂREANU TIBERIU – IXB    aruncarea greutăţii 
FINALELE CAMPIONATULUI ŞCOLII   ediţia  X 
FOTBAL :  XC – XIA 
HANDBAL BĂIEŢI: XA – XIID ,   HANDBAL FETE: XC – XB 
ŞAH: NIŢOI CĂTĂLIN  - XIIA, 
TENIS DE MASĂ: 1. RADU FLORIN - IXA, 2.  MIFTODE CĂTĂLIN – XD, 3. GHIŢĂ 
CĂTĂLIN – XC. 

REZULTATELE ACTIVITĂŢII VOLUNTARILOR : 
FOTBAL UNIFICAT: 
Locul I, Turneul de fotbal unificat,  octombrie 2008, Buzău 
Locul III, Campionatul judeţean , martie 2009 – UPG, Ploieşti 
Locul III, Turneul naţional de fotbal unificat – aprilie 2009, Bucureşti 
Echipa compusă din elevii şcolii noastre: cls IXA IONIŢA ANDREI , BĂLTEANU 
CONSTANTIN, PETRE DANIEL, RADU FLORIN, ANTON ADRIAN şi cls. VIII: 
VOICU  IONUŢ, VOICU  GEORGE.  Elevii şcolii speciale cls. VIII: ZINCĂ MARIUS, 
ANGHELACHE CLAUDIU, PAŞOL CRISTI, PAŞOL MIHAI, STAN MARIAN, 
DRĂGHICI IONUŢ, SANDU IONUŢ. 
CONCURSUL NAŢIONAL DE DANS „ÎMPREUNĂ PENTRU VIITOR”: 
Locul I - etapa judeţeană , Locul III - etapa regională. 
Echipa formată din elevele GSAS din cls. XID ANGHEL ANDREEA, JORA ELIZA, 
NAIDEN ANDREEA, TĂMÎRJAN ADRIANA, cls. XD: GAVRILA ANDREEA, 
NICULAE DIANA şi Elevele Şcolii Speciale: cls. II: CONSTANTIN CRISTINA, NEAGU 
ADELINA, cls IV: PETCU BIANCA, VASILE ALINA, cls V: BLĂNARU JENICA, cls 

VI: PAŞOL LAURA 
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